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БАЊАЛУКА – Председник Републике Српске (РС) Милорад Додик и прослављени
српски режисер Емир Кустурица данас су, у поподневним сатима, у Вишеграду,
поставили камен-темељце за зграде позоришта, биоскопа и градске управе, које би
требало да буду под кровом до краја године.

  

Поставили су их на простору „Андрићграда”, посвећеног једином српском нобеловцу Иви
Андрићу , који је почео да ниче поред вишеградске на Дрини ћуприје која је била
лајтмотив и назив награђеног му романа најпрестижнијом светском наградом.

  

Додик и Кустурица су, како су пренели локални медији, у камен-темељце поставили и
флаше са маслиновим уљем са исписаном поруком - „Камен темељац за позориште,
градску кућу и мултиплекс „Чича Илија Станојевић”, љета господњег 2011. положише
председник Републике Српске Милорад Додик и режисер Емир Кустурица”.

  

Додик је рекао новинарима да ће заједничким напорима владе и институција РС,
општине Вишеград и Кустуричиних сарадника, пројекат бити реализован на време.

  

Међу 50-ак грађевина биће саграђена и Академија лепих уметности, где ће, како је
најавио Кустурица, бити отворен факултет режије и други садржаји, а у тој
високошколској установи студираће око стотину студената режије из целог света.

  

Кустурица је рекао да су само петнаестак дана од почетка радова на локалитету
предвиђеном за изградњу Андрићграда, на ушћу Рзава у Дрину, грађевинци ископали
темеље и припремили терен за ове објекте на којима ће посао наћи велики број радника.

  

Предвиђено је да у средини Андрићграда, на главној улици која је већ архитектонски
осмишљена, буде постављена и биста Иве Андрића, а према замисли славног редитеља,
она ће „пливати” у води симболишући пишчеву мисао да је Вишеград град на води.
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„Идеја да се на сваки начин обележи да је ово град посвећен бесмртном Андрићу и
непролазном његовом делу биће поткрепљена и напором да урна са пепелом славног
нобеловца из Алеје великана из Београда буде премештена у Андрићград”, рекао је
Кустурица. Почетак радова на изградњи града у камену свечано је озваничен, уз
брујање грађевниских машина, али и извођењем делова из опере „Кармина Бурана”,
Симфонијског оркестра Радио телевизије Србије, 28. јуна.

  

Изградња Андрићграда се реализује по идеји прослављеног редитеља Емира Кустурице
и то на ушћу реке Рзаве у Дрину, недалеко од моста Мехмед паше Соколовића.

  

„Андрићград” ће се градити у три етапе, а планирано је да буде завршен 2014. године.
Простираће се на површини од 17 хиљада квадрата. У њему ће бити и зграде музеја,
библиотеке, спомен кућа нобеловца Иве Андрића, по коме град носи назив, као и други
пратећи објекти, хотели, занатске радње, дућани...

  

Градиће се у јавно-приватном партнерству. Кустурица ће бити највећи финансијски
носилац пројекта, а део новца обезбедиће влада РС, док је општина Вишеград
обезбедила локацију и инфраструктуру. Изградња „Андрићграда” коштаће између 10 и
15 милиона евра и то је један од највећих подухвата, који ће бити реализован на том
простору.

  

(Taнјуг)
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